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TP N° 14 Laboratorio de electronica JKI{/

TRANSISTOR BIPOLAR (TBJ)

1. Obijetivo:
Observar las caracteristicas de salida de un TBJ, conectado en emisor coman.

2. Materiales necesarios:

1 ORC, marca modelo n° inventario
1 Fuente de CC, marca modelo n° inventario
1 Generador de Frecuencias, marca modelo n° inventario

1 Banco de montaje
2 Puntas ORC
4 Puntas Banana-Banana

3. Desarrollo:

1) Arme el circuito de la figura 1.
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Figura 1

2) Varie el potenciometro y registre en la tabla 1 los valores de Ic, Ib 'y Vce.

Ib Ic B oc le Vce

Tabla 1

3) Con los valores registrados en el paso anterior, complete la tabla 1.
4) Arme el circuito de la figura 2.
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Figura 2
5) Fijar Ib en mA..
pantalla) a escala.

6) Dibujar en el grafico 1 la imagen obtenida en el ORC en el modo X-Y (centrado en la

7) Fijar Ib al doble y dibujar en el grafico 2 la imagen obtenida en el ORC en el modo X-Y.
8) Varie la corriente Ib, y describa lo que se visualiza con la forma de onda.
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BT: S/Div

Modo:
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Grafico:_
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4. Cuestionario
a) ¢Por qué se utiliza el ORC en el circuito 1 y no un voltimetro?.
b) ¢ Qué representa 3?.
c) ¢Qué ocurre en el circuito de salida cuando 1b=0 (justifique)?.
d) ¢Cuénto vale Vce, cuando Ib vale 0 (justifique)?.

e) ¢Qué ocurria con el gréfico cuando variaban b (justifique)?.
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